



Alakuló Küldöttgyűlés

Jegyzőkönyv

2020. október 16. (Péntek) 18:00.

Helyszín: ELTE Treffort-kerti Campus
(Q101-es terem)

A Küldöttgyűlés tervezett napirendi pontjai az alábbiak:

1. Napirendi pontok elfogadása
2. Jegyzőkönyvvezető választása
3. ELTE GTI HÖK elnökének megválasztása
 - a. Madai Márk Valentin elnökjelölt programjának és csapatának bemutatkozása
 - b. Kérdések Madai Márk Valentin elnökjelölthöz
 - c. Vita az elnökjelölről
 - d. szavazás
4. A GTI HÖK Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása
5. Az ELTE HÖK Küldöttgyűlés GTI frakció tagjainak és póttagjainak megválasztása
6. Az Intézeti Tanács hallgatói tagjainak megválasztása
7. Egyebek

Ülés kezdete: 18:04

Kutasi Botond szeretettel köszönt mindenkit az ELTE GTI Hallgatói Önkormányzat harmadik Alakuló és Elnökválasztó Küldöttgyűlésén.

A Küldöttgyűlés határozatképes 16 fővel (Csordás Dávid, Dragonya Gábor Zsolt, Garai Viktória, Gergely Bernadett, Kaprinai Ádám, Kovács Viktória, Loján Gergő, Muhari Brigitta, Páczelt Patrik, Rózsa Panna, Szabó Ágnes Angéla, Török Adél , Udvardy Csanád, Vámosi Péter, Végh Adrienn, Zink Laura)

Kutasi Botond megkéri Dr. Ormos Mihály Intézet Igazgató Urat, hogy mondja el köszöntőjét.

Dr. Ormos Mihály köszönt mindenkit. A jelenlegi elnökségnek, aki még ebben a pillanatban a GTI Hallgatói Önkormányzatát vezeti, egy borzalmasan nyomorult helyzetben volt szerencsénk, hogy ezt a pozíciót betöltsék. Az igazság az, hogy az egész közgazdász képzésnek illetve közgazdász létnek az egyik nagy nyomora azon egzozén sokkokra való felkészülés amik teljesen kívülállóak rajtunk. Ez nem sima, de a hallgatói képviselet tagjai, ezt megtapasztalhatták, hogy ez milyen borzasztóan nehéz és nyomorult. Minden előrejelzésünk, minden modellünk fabatkát se ér, mert egyszerűen ezeket a



változókat még nem tudtuk beépíteni, még nem volt rá tapasztalatunk. Mindig abban bízunk, hogy az ilyen helyzeteket feldolgozva és tanulva belőle a következőt könnyebben túl fogjuk élni, miközben a másik teljesen más természetű lesz. Bízunk abban, hogy az új elnökség sokkal könnyebb és gördülékenyebb világban lesz képes arra, hogy a Hallgatói Önkormányzatiságnak valóban teret nyitva más szintre emelje, mint amilyen szintbe most belesüllyedt ebben a fura helyzetben. Köszöni az elnökség munkáját és reméli, a hallgatói közösségnek az együtt lüktetését egy más szintre lehet emelni. Bízunk az új elnökség tagjaiban, hogy tovább tudják vinni azt amit az előző elnökség elkezdett. Pl.: Szakkollégium. Sikeres Küldöttgyűlést kíván!

1. Napirendi pontok elfogadása

A Küldöttgyűlés 16 igen, 0nem, 0 tartózkodással, egyhangúan elfogadják a napirendi pontokat.

2. Jegyzőkönyvvezető választása

Kutasi Botond jegyzőkönyvvezetőnek *Debreczeni Pannát* javasolja, a Küldöttgyűlés 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyetért.

3. ELTE GTI HÖK elnökének megválasztása

a. Madai Márk Valentin elnökjelölt programjának és csapatának bemutatkozása

Madai Márk Valentin köszönt mindenkit és bemutatja csapatát. Először önmagát mutatja be, mint a Hallgatói Önkormányzat elnökjelöltje. Megtisztelő és felemelő érzéssel tölti el, hogy kilenc hónap után ismét megújult erővel és tapasztalati tőkével állhat itt ezen a pódiumon. Az Emberi Erőforrások Minisztériumában lehetősége volt arra, hogy egy egész megye diákságának szócsöveként az oktatásirányítás felé közvetítsen. 2019. márciusában ambíciózus diákként lépett be az ELTE GTI újjonnan megalakult Hallgatói Önkormányzatába, az első Küldöttgyűlés megválasztott képviselőjeként. Kezdetekben a Kommunikációs bizottság tagjaként tevékenykedett, például személyesen részt vett a Hallgatói Önkormányzat logójának megalkotásában is. 2019. szeptemberében megtisztelő felkérést kapott, hogy Külügyi Alelnöki pozíciót töltsön be. Életre szóló tapasztalatot szerzett a kooperációból és a különböző projektek előkészítéséből. Idén augusztusban arra vállalkozott, hogy a GTI Hallgatói Önkormányzatát még hallgató centrikusabbá, attraktívabbá és összetartóbbá tegye. Ennek megvalósításához, egy szakmailag erős, motivált és tapasztalt csapatra van szükség, amely képes vezetni a szervezetet.

Elnöhelyettesnek jelöli meg *Molnár Leventét*, aki számára a szervezeti átláthatóság megteremtése az utánpótlásképzés akademizálása valamint a közösen megálmodott szakkollégium projektük életrehívása jelenti a legfontosabb értékeket. Kommunikációs Alelnöknek *Kraszovszkaja Zlatát* jelöli meg, aki az Intézeti magazin főszerkesztője. Gazdasági Alelnöki pozícióra *Kántor Katát* jelöli meg, aki a szervezet megalakulása óta meghatározó szerepet vállal a GTI HÖK működésében. Külügyi



Alelnöki pozícióra jelöli meg *Pap Zsófiát*, aki szintén a kezdetek óta segíti az ELTE GTI HÖK-át. Szívügye a nemzetközi hallgatók érdekképviselete, jólétük garantálása a teljes mobilitási program alatt. Szociális Alelnöknek jelöli meg *Soós Nikolettát*, akinek célja a hátrányos és speciális helyzetű hallgatók támogatása. Tanulmányi Alelnöknek jelöli meg *Medve Vivient*, aki a hallgatók oktatási, tanulmányi érdekeinek hatékony érdekérvényesítésében érdekelt. Képzési szinttől, szaktól és évfolyamtól függetlenül. Rendezvényekért felelős Alelnöknek jelöli meg *Móna Balázst*, akinek a szakmában való jártassága és kapcsolati tőkéje garantáltan segíti és a GTI-sek hasznára válhat.

b. Kérdések Madai Márk Valentin elnökjelölthöz

Kutasi Botond megkéri a jelenlévőket, hogy most tegyék fel a kérdéseiket.

Nem érkezik kérdés, ezért **Kutasi Botond** megkérdezi, hogy szükségesnek tartja-e a Küldöttgyűlés, hogy az elnökségi csapat tagjai elhagyják a termet és vitát kezdjenek az elnökségi csapatról. A Küldöttgyűlés nem tartja szükségesnek.

c. Vita az elnökjelöltről

Nem érkezik kérdés, ezért **Kutasi Botond** ismerteti a szavazás menetét.

d. szavazás

Kutasi Botond megkéri a Küldöttgyűlés tagjait, hogy szavazatukat dobják be az urnába.

Kutasi Botond a szavazatok megszámlálása idejéig szünetet rendel el.

szünet: 18:20-18:25

Major Ákos Kristóf kihirdeti a szavazás eredményét, ami alapján 16 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal *Madai Márk Valentin* csapatát megválasztotta a Küldöttgyűlés.

Kutasi Botond gratulál Madai Márk csapatának. Sok energiát és kitartást kíván!

4. A GTI HÖK Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása

Három jelölt állítás történik meg, és a jelöltek nem tudnak összeférhetetlenségről. A három jelölt **Papp Nikosz, Pusztai Klára, Novák Martin**.

Dr. Ormos Mihály szót kér és megköszöni jelenlegi elnökség munkáját és sok sikert kíván a következő elnökségnek.

A Küldöttgyűlés 16 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal egyhangúan megszavazza Papp Nikoszt, Pusztai Klárát és Novák Martint.

5. Az ELTE HÖK Küldöttgyűlés GTI frakció tagjainak és póttagjainak megválasztása



**EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
GAZDÁLKODÁSTUDOMÁNYI INTÉZET
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT**



Kutasi Botond elmondja, hogy három tagot kell választani. Madai Márk Valentin jelöli állandó tagnak *Molnár Leventét, Kántor Katát és Pap Zsófiát.*

A Küldöttgyűlés 16 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megszavazza Molnár Leventét, Kántor Katát, Pap Zsófiát.

Madai Márk póttagnak jelöli *Soós Nikolettát, Kraszovszkaja Zlatát, Udvardy Csanádot.*

A Küldöttgyűlés 16 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megszavazza Soós Nikolettát, Kraszovszkaja Zlatát, Udvardy Csanádot.

6. Az Intézeti Tanács hallgatói tagjainak megválasztása

Madai Márk jelöli állandó tagnak *Molnár Leventét, Medve Vivient*

A Küldöttgyűlés 16 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megszavazza Molnár Leventét és 15 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal Medve Vivient.

Madai Márk póttagnak jelöli *Kraszovszkaja Zlatát, Soós Nikolettát.*

A Küldöttgyűlés 15 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal megszavazza Kraszovszkaja Zlatát és 15 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal megszavazza Soós Nikolettát.

7. Egyebek

Kutasi Botond megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Nem érkezik kérdés, ezután megköszöni mindenkinek az eddigi munkáját. További sikeres munkát kíván!

Ülés vége: 18:43

Budapest, 2020, október 16.



[Signature]
Kutasi Botond
Elnök
ELTE GTI HÖK

[Signature]
Major Ákos
Elnök
ELTE GTI HÖK EB

[Signature]
Debreczeni Panna
jegyzőkönyvvezető